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ÁLTALÁNOS FELHASZNÁLÁSI FELTÉTELEK

1. Általános rendelkezések

Az általános felhasználási feltételek célja:

Jelen felhasználási feltételek (a továbbiakban: „ÁFF”) célja, hogy  az „InSAR.Hungary: Magyarország 
műholdradar  alapú  mozgásvizsgálati  rendszere”  szolgáltatás  (a  továbbiakban:  „Szolgáltatás”) 
igénybevételének és felhasználásának feltételeit meghatározza.

Jelen ÁFF hatálya kiterjed valamennyi Felhasználóra.

A Szolgáltatás:

Az InSAR.Hungary: Magyarország műholdradar alapú mozgásvizsgálati rendszere, amely a Kozmikus 
Geodéziai  Obszervatóriumban  folytatott  Sentinel-1  alapú  műholdradar  interferometriai  kutatások 
földfelszín mozgásvizsgálati eredményeinek az adatait tartalmazza.

A Szolgáltatás a https://www.insar-hungary.hu/ címen érhető el térítésmentesen.  

A Szolgáltatás célja: 

A  Szolgáltatás  célja,  hogy  az  érdeklődők  számára  betekintést  nyújtson  a  Kozmikus  Geodéziai 
Obszervatóriumban folytatott Sentinel-1  alapú műholdradar  interferometriai  kutatások földfelszín 
mozgásvizsgálati eredményeinek az adataiba. 

A Szolgáltató adatai:

Az InSAR. Hungary működtetője a Lechner Tudásközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (a 
továbbiakban: „Szolgáltató”).

Név: Lechner Tudásközpont Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság

Székhely és levelezési cím: 1111 Budapest, Budafoki út 59.

Cégjegyzékszám: 01-09-996479

Adószám: 24225221-2-43

Telefon: +36 (1) 279-2640; +36 (1) 279-2610

Fax: +36 (1) 279-2641

E-mail: info@lechnerkozpont.hu

Felhasználó:

Az a természetes személy, aki - akár saját nevében, akár más jogi személy, illetve jogi személyiség 
nélküli szervezet nevében - a honlap tartalmát használja, és ezzel a jelen ÁFF-et elfogadja. Kiskorú 
felhasználó tevékenységéért a törvényes képviselője felel.

A Szolgáltatás igénybevétele: 

A Szolgáltatást  a  hatályos  jogszabályok,  illetve jelen Felhasználási  Feltételek  keretein  belül  bárki, 
regisztráció nélkül igénybe veheti.
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2. A Szolgáltatás felhasználásának feltételei

A Szolgáltató által üzemeltetett weboldalra történő belépéssel a jelen ÁFF-et a Felhasználó magára 
nézve kötelezőnek fogadja el. Amennyiben a Felhasználó nem fogadja el a felhasználási feltételeket, 
nem jogosult a weboldal tartalmának megtekintésére. 

Felhasználó  a  Szolgáltatást  kizárólag a  hatályos  jogszabályoknak és  a  jelen ÁFF-nek megfelelően, 
harmadik személyek és a Szolgáltató jogainak sérelme nélkül jogosult igénybe venni, illetve használni. 

Felhasználó  tudomásul  veszi,  hogy  a  weboldalon  található,  a  Szolgáltatás  által  nyújtott  adatok 
kizárólag  tájékoztató  jellegűek.  A  megjelenített  adatok  nem  minősülnek  hivatalos  mérési 
eredményeknek vagy hatósági állásfoglalásnak. 

Szolgáltató letöltési és adattovábbítási lehetőséget nem tesz lehetővé. 

Szolgáltató  fenntartja  a  jogot  a  Szolgáltatás  tartalmának  módosítására,  szüneteltetésére  vagy 
megszüntetésére előzetes értesítés nélkül.

Üzemeltetési  okból  Szolgáltató bármilyen indokolás vagy előzetes értesítés nélkül  felfüggesztheti, 
megszüntetheti vagy korlátozhatja a honlap egy részének, vagy egészének hozzáférhetőségét.

3. Felelősség kizárása és korlátozása

Szolgáltató  mindent  megtesz  annak  érdekében,  hogy  biztosítsa  a  weboldalon  található  adatok 
pontosságát, ugyanakkor nem vállal semmilyen felelősséget az adatok pontosságáért, teljességéért, 
naprakészségéért, hitelességéért. 

Szolgáltató  kizár  minden  felelősséget  a  weboldalon  található  adatok  pontatlanságából  eredő, 
illetőleg a Szolgáltatás használata vagy az adatok értelmezése kapcsán keletkező esetleges károkért.

Szolgáltató  semmilyen  felelősséget  nem  vállal  a  Felhasználó  által  a  jelen  ÁFF  rendelkezéseinek 
megsértéséből  adódó  következmények  miatt,  így  különösen  a  Felhasználó  nem  rendeltetésszerű 
igénybevételéből származó károkért, mindennemű felelősséget teljeskörűen kizár.

A weboldal látogatása és használata a Felhasználó saját kockázatára történik.

Szolgáltató  kizár  minden  felelősséget  a  weboldal  Felhasználói  által  tanúsított  magatartásért.  A 
Felhasználó teljes mértékben és kizárólagosan felelős saját magatartásáért. Szolgáltató ilyen esetben 
teljes mértékben együttműködik az eljáró hatóságokkal a jogsértések felderítése végett.

A weboldal használatához a felhasználói oldalon szükséges technikai feltételeket a Felhasználónak 
kell biztosítania. Ezen technikai feltételek nem teljesüléséért a Szolgáltatót felelősség nem terheli.

A  Felhasználó  maga  felel  a  saját  informatikai  rendszerének,  számítógépes  programjainak  és 
platformjának a felhasználói felület eléréséhez szükséges beállításaiért, megfelelő működéséért. 

Szolgáltató  nem  vállal  felelősséget  olyan  károkozás  vagy  vírus  miatt,  amely  a  weboldal 
igénybevételének, használatának következtében fertőzik meg a Felhasználó számítógépes eszközét 
vagy egyéb tulajdonát.
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4. Szellemi alkotásokhoz fűződő jogok

A  https://www.insar-hungary.hu/ weboldal – így annak technikai megoldásai, tartalma, adatbázisa, 
grafikai  megjelenése,  arculata  (ideértve  a  védjegyet  is)  –  a  szerzői  jogról  szóló  1999.  évi  LXXVI.  
törvény („Szjt.”) alapján szerzői jogvédelem alá esik és a Szolgáltató kizárólagos szellemi tulajdonát 
képezi. 

A weboldalhoz való hozzáférés lehetősége, illetve használata nem értelmezhető úgy, hogy bármiféle  
jogosítványt  vagy  engedélyt  adna  a  Felhasználónak  a  weboldalhoz  kapcsolódó  bármely  szellemi 
tulajdon használatára.

A  https://www.insar-hungary.hu/ weboldalhoz  fűződő  minden  felhasználási  jog  kizárólagosan  a 
Szolgáltatót  illet  meg,  így  különösen,  de  nem  kizárólagosan  a  változtatás,  aktualizálás,  frissítés, 
terjesztés, többszörözés, dokumentálás, átdolgozás, továbbfelhasználás engedélyezésének joga.

Tilos  a  weboldal  elemeit  részben  vagy  egészben  másolni,  reprodukálni,  módosítani,  adatbázisba 
lementeni, reprodukálni, szerkeszteni, terjeszteni, más weboldalakba integrálni, kereskedelmi célból 
felhasználni. Tilos a weboldal forráskódjának visszafejtése, modellezése.

Tilos  a  weboldal  és  annak  tartalma  bármilyen  üzleti  jellegű  felhasználása.  A  Szolgáltatás 
igénybevétele nem jogosít fel arra, hogy az adatokat harmadik fél kereskedelmi célra felhasználja,  
terjessze vagy értékesítse.

A weboldalon használt védjegyek kizárólagos használatára a Szolgáltató jogosult.

Az insar-hungary.hu domain név a Szolgáltató javára bejegyzett domain név.Felhasználó tudomásul 
veszi, hogy a szerzői jogi szabályok megszegése büntető- és polgári jogi következményeket von maga 
után.

5. Rendszerkövetelmények

A rendszer használatához a következő böngészők támogatottak: 

 Google Chrome 56-os verziótól
 Microsoft Edge 79-es verziótól
 Mozilla Firefox 51-es verziótól
 Safari 15.2-es verziótól
 Opera 43-as verziótól.

Szolgáltató kizárólag a jelen ÁFF szerint  támogatott böngészőkben vállal  felelősséget a megfelelő 
megjelenítésre.

6. Adatvédelem

Szolgáltató a weboldal használatával összefüggésben a Felhasználó azonosítására alkalmas személyes 
adatokat nem kér, kezel, tárol vagy továbbít.
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7. Egyéb rendelkezések

Szolgáltató fenntartja a jogot a jelen ÁFF egyoldalú módosítására.

A módosítások,  eltérő rendelkezés hiányában a Felhasználóra a közzétételtől  kötelező érvényűvé 
válnak. 

Amennyiben  a  Felhasználó  az  ÁFF  módosulását  követően  is  igénybe  veszi  a  Szolgáltatást,  azt  a  
Szolgáltató úgy tekinti, hogy a Felhasználó elfogadta az ÁFF módosított változatát. 

Szolgáltató a weboldalon található változatot tekinti a mindenkor irányadó és hatályos formának.

Jelen  ÁFF-re  a  magyar  jog  az  irányadó.  Az  esetlegesen  felmerülő  jogviták  a  magyar  bíróságok 
kizárólagos joghatósága alá esnek. Felek a vitáik rendezését, elsődlegesen egyeztetés útján kötelesek 
megkísérelni. 

LECHNER TUDÁSKÖZPONT NONPROFIT KORLÁTOLT FELELŐSSÉGŰ TÁRSASÁG
CÍM / 1111 Budapest, Budafoki út 59.
TELEFON / +361 279 2640
FAX / +361 279 2641
WWW.LECHNERKOZPONT.HU

4.


